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SAFETY INSTRUCTIONS
IMPORTANT TO BE READ AND OBSERVED

Before using the appliance, read these safety
instructions. Keep them nearby for future reference.

These instructions and the appliance itself provide
important safety warnings, to be observed at all
times. The manufacturer declines any liability for
failure to observe these safety instructions, for
inappropriate use of the appliance or incorrect
setting of controls.

PYROLITIC* Do not touch the oven during pyrolytic
cycle (self cleaning) - risk of burns. Keep children and
animals away during and after the pyrolytic cycle
(until the room has been fully ventilated). Excess
spillage, especially fats and oils, must be removed
from the oven cavity before initiating the pyrolytic
cycle. Do not leave any accessory or material within
the oven cavity during the pyrolytic cycle.

A If the oven is installed below a hob, make sure
that all burners or electric hotplates are switched off
during the pyrolytic cycle - risk of burns.

M\ Very young children (0-3 years) should be kept
away from the appliance. Young children (3-8 years)
should be kept away from the appliance unless
continuously supervised. Children from 8 years old
and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience
and knowledge can use this appliance only if they
are supervised or have been given instructions on
safe use and understand the hazards involved.
Children must not play with the appliance. Cleaning
and user maintenance must not be carried out by
children without supervision.

&\ WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to
avoid touching heating elements. Children less than
8years of age must be kept away unless continuously
supervised.

A\ If the appliance is suitable for probe usage, only
use a temperature probe recommended for this
oven - risk of fire.

&\ Never leave the appliance unattended during
food drying. If the appliance is suitable for probe
usage, only use a temperature probe recommended
for this oven - risk of fire.

M\ Keep clothes or other flammable materials away
from the appliance, until all the components have
cooled down completely - risk of fire.

Always be vigilant when cooking foods rich in fat, oil
or when adding alcoholic beverages - risk of fire. Use
oven gloves to remove pans and accessories. At the
end of cooking, open the door with caution, allowing
hot air or steam to escape gradually before accessing
the cavity - risk of burns. Do not obstruct hot air
vents at the front of the oven - risk of fire.

O\ Exercise caution when the oven door is in the

open or down position, to avoid hitting the door.

& The food must not be left in or on the product
for more than one hour before or after cooking.

PERMITTED USE

A\ CAUTION: The appliance is not intended to be
operated by means of an external switching device,
such as a timer, or separate remote controlled system.

&\ CAUTION: This appliance is for cooking purposes
only. It shall not be used for other purposes, for
example room heating.

M\ Thisapplianceisintended to be usedin household
and similar applications such as: staff kitchen areas
in shops, offices and other working environments;
farmhouses; by clients in hotels, motels, bed &
breakfast and other residential environments.

A\ This appliance is not for professional use. Do not
use the appliance outdoors.

&\ Do not store explosive or flammable substances
(e.g. gasoline or aerosol cans) inside or near the
appliance - risk of fire.

INSTALLATION

A\ The appliance must be handled and installed by
two or more persons - risk of injury. Use protective
gloves to unpack and install - risk of cuts.

M Installation, including water supply (if any),
electrical connections and repairs must be carried
out by a qualified technician. Do not repair or replace
any part of the appliance unless specifically stated in
the user manual. Keep children away from the
installation site. After unpacking the appliance,
make sure that it has not been damaged during
transport. In the event of problems, contact the
dealer or your nearest After-sales Service. Once
installed, packaging waste (plastic, Styrofoam parts
etc.) must be stored out of reach of children - risk of
suffocation. The appliance must be disconnected
from the power supply before any installation
operation-risk of electrical shock. During installation,
make sure the appliance does not damage the
power cable - risk of fire or electrical shock. Only
activate the appliance when the installation has
been completed.

A\ Carry out all cabinet cutting works before fitting
the appliance in the furniture and remove all wood
chips and sawdust.

M\ Do not remove the appliance from its polystyrene
foam base until the time of installation.

A\ After installation, the bottom of the appliance
must no longer be accessible - risk of burn.

&\ Do not install the appliance behind a decorative
door - risk of fire.

A\ If the appliance is installed under the worktop, do
not obstruct the minimum gap between the worktop
and the upper edge of the oven - risk of burns.




ELECTRICAL WARNINGS

M\ The rating plate is on the front edge of the oven
(visible when the door is open).

M\ It must be possible to disconnect the appliance
from the power supply by unplugging it if plug is
accessible, or by a multi-pole switch installed
upstream of the socket in accordance with the
wiring rules and the appliance must be earthed in
conformity with national electrical safety standards.
M\ Do not use extension leads, multiple sockets or
adapters. The electrical components must not be
accessible to the user after installation. Do not use
the appliance when you are wet or barefoot. Do not
operate this appliance if it has a damaged power
cable or plug, if it is not working properly, or if it has
been damaged or dropped.

A\ If the supply cord is damaged, it must be replaced
with an identical one by the manufacturer, its service
agent or similarly qualified persons in order to avoid
a hazard - risk of electrical shock.

M\ If the power cable needs to be replaced, contact
an authorised service center.

CLEANING AND MAINTENANCE

/N WARNING: Ensure that the appliance is switched
off and disconnected from the power supply before
performing any maintenance operation. To avoid
risk of personal injury use protective gloves (risk of
laceration) and safety shoes (risk of contusion); be
sure to handle by two persons (reduce load); never
use steam cleaning equipment (risk of electric
shock). Non-professional repairs not authorised by
the manufacturer could result in a risk to health and
safety, for which the manufacturer cannot be held
liable. Any defect or damage caused from non-
professional repairs or maintenance will not be
covered by the guarantee, the terms of which are
outlined in the document delivered with the unit.

M Do not use harsh abrasive cleaners or metal
scrapers to clean the door glass since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the
glass.

&\ Make sure the appliance has cooled down before
cleaning or performing maintenance - risk of burns.

MANWARNING: Switch off the appliance before
replacing the lamp - risk of electric shock.

DISPOSAL OF PACKAGING MATERIALS

The packaging material is 100% recyclable and is marked with the
recycle symbol #. The various parts of the packaging must therefore
be disposed of responsibly and in full compliance with local authority
regulations governing waste disposal.

DISPOSAL OF HOUSEHOLD APPLIANCES

This appliance is manufactured with recyclable or reusable materials.
Dispose of it in accordance with local waste disposal regulations.
For further information on the treatment, recovery and recycling of
household electrical appliances, contact your local authority, the
collection service for household waste or the store where you purchased
the appliance. This appliance is marked in compliance with European
Directive 2012/19/EU, Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE)
and with the Waste Electrical and Electronic Equipment regulations
2013 (as amended). By ensuring this product is disposed of correctly,

you will help prevent negative consequences for the environment and
human health. The E symbol on the product or on the accompanying
documentation indicates that it should not be treated as domestic waste
but must be taken to an appropriate collection center for the recycling of
electrical and electronic equipment.

ENERGY SAVING TIPS

Only preheat the oven if specified in the cooking table or your recipe.
Use dark lacquered or enamelled baking trays as they absorb heat better.
Food requiring prolonged cooking will continue to cook even once the
oven is switched off.

Standard cycle (PYRO): which is suitable for cleaning a very dirty oven.
Energy-saving cycle (PYRO EXPRESS/ECO) - only in some models -: which
consumes approximately 25% less energy than the standard cycle.
Select it at regular intervals (after cooking meat on 2 or 3 consecutive
occasions). Make sure the oven door is closed completely when the
appliance is turned on and keep it closed as much as possible while
baking. Cut the food into small, equally-sized pieces to reduce cooking
time and save energy.

When the cooking time is long, over 30 minutes, reduce the oven
temperature to the lowest setting during the last phase (3-10 minutes),
based on the overall cooking time. The residual heat inside the oven will
continue cooking the food.

DECLARATIONS OF CONFORMITY

This appliance meets: Ecodesign requirements of European Regulation
66/2014; Energy Labelling Regulation 65/2014; Ecodesign for Energy-
Related Products and Energy Information (Amendment) (EU Exit)
Regulations 2019, in compliance with the European standard EN 60350-1.
The information related to low power mode of the appliance in
accordance with Regulation (EU) 2023/826 can be found in the following
link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

This product can contain light source(s) of Energy Efficiency Class G or F.
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NORME DI SICUREZZA

* . .
available only on certain models

IMPORTANTE: DA LEGGERE E OSSERVARE

Prima di utilizzare 'apparecchio, leggere le seguenti
norme di sicurezza. Conservarle per eventuali
consultazioni successive.

Questo manuale e I'apparecchio sono corredati da
importanti avvertenze di sicurezza, da leggere e
rispettare sempre. Il fabbricante declina qualsiasi
responsabilita che derivi dalla mancata osservanza
delle presenti istruzioni di sicurezza, da usi impropri
dell'apparecchio o da errate impostazioni dei
comandi.

PIROLITICO* Non toccare il forno durante il ciclo di
pirolisi (autopulizia), per evitare rischi di ustioni.
Tenere bambini e animali domesticia debita distanza
dal forno sia durante che dopo il ciclo di pirolisi (fino
alla completa aerazione dell'ambiente). | residui di
alimenti, in particolare grassi e oli, devono essere
rimossi dalla cavita del forno prima di avviare il ciclo
di pirolisi. Durante il ciclo di pirolisi non lasciare alcun
accessorio o materiale all'interno del forno.

&\ Nel caso in cui il forno sia installato sotto un piano
di cottura, accertarsi che durante il ciclo di pirolisi i
bruciatori o le piastre elettriche siano spente, per




evitare rischi di ustioni.

M\ Tenere i bambini di eta inferiore a 3 anni lontani
dall'apparecchio. Tenere i bambini di eta inferiore
agli 8 anni a debita distanza dall'apparecchio, a
meno che non siano costantemente sorvegliati.
Luso di questo apparecchio da parte di bambini di
eta superiore agli 8 anni, di persone con ridotte
capacita fisiche, sensoriali o mentali o di persone
sprovviste di esperienza e conoscenze adeguate e
consentito solo con unadeguata sorveglianza, o se
tali persone siano state istruite sull'utilizzo sicuro
dell'apparecchio e siano consapevoli dei rischi.
Vietare ai bambini di giocare con I'apparecchio. La
pulizia e la manutenzione ordinaria non devono
essere effettuate da bambini senza la supervisione
di un adulto.

&\ AVVERTENZA: 'apparecchio e i suoi componenti
accessibili possono diventare molto caldi durante
l'uso. Fare attenzione a non toccare gli elementi
riscaldanti. Tenere lontani i bambini di eta inferiore
agli 8 anni, a meno che non siano costantemente
sorvegliati.

A\ Se l'apparecchio & predisposto per l'uso di una
termosonda, usare solo i tipi di termosonda
raccomandati per questo forno per evitare il rischio
di incendi.

M Non lasciare mai I'apparecchio incustodito
durantel’essiccazionedeglialimenti.Sel'apparecchio
e predisposto per l'uso di una termosonda, usare
solo i tipi di termosonda raccomandati per questo
forno per evitare il rischio di incendi.

M Non avvicinare allapparecchio stoffe o altri
materiali infiammabili fino a che tutti i componenti
non si siano completamente raffreddati, per evitare
il rischio di incendi.

Sorvegliare continuamente la cottura degli alimenti
ricchi di grasso o olio o le cotture con aggiunta di
alcolici, perché queste preparazioni comportano un
rischio diincendio. Usare guanti da forno per estrarre
tegami e accessori. Alla fine della cottura, aprire la
porta con cautela, lasciando defluire gradualmente
I'aria o il vapore prima di accedere al vano del forno
per evitare possibili rischi di ustioni. Non ostruire le
aperture di sfiato dell’aria calda sul lato anteriore del
forno per evitare il rischio di incendi.

A\ Fare attenzione quando la porta del forno & in
posizione aperta o abbassata, per evitare di urtarla.

A\ Gli alimenti non devono essere lasciati nel o sul
prodotto per piu di un‘ora prima o dopo la cottura.

USO CONSENTITO

A\ ATTENZIONE: I'apparecchio non & destinato ad
essere messo in funzione mediante un dispositivo di
commutazione esterno, ad esempio un
temporizzatore, o attraverso un sistema di comando
a distanza separato.

M\ ATTENZIONE: Questo apparecchio & destinato
esclusivamente alla cottura. Non deve essere

riscaldamento degli ambienti.

A\ 'apparecchio & destinato all'uso domestico e ad
applicazioni analoghe, quali: aree di cucina per il
personale di negozi, uffici e altri contesti lavorativi;
cascine; camere di hotel, motel, bed & breakfast e
altri ambienti residenziali.

M Questo apparecchio non & destinato ad
applicazioni professionali.  Non utilizzare
I'apparecchio all'aperto.

A Non conservare sostanze esplosive oppure
inflammabili (ad es. taniche di benzina o bombolette
spray) allinterno o in prossimita dell'apparecchio
per evitare pericoli d'incendio.

INSTALLAZIONE

A\ Per evitare il rischio di lesioni personali, le
operazioni di movimentazione e installazione
dell’apparecchio devono essere eseguite da almeno
due persone. Per evitare rischi di taglio, utilizzare
guanti protettivi per le operazioni di disimballaggio
e installazione.

M\ linstallazione, comprendente anche eventuali
raccordi per l'alimentazione idrica e i collegamenti
elettrici, e gli interventi di riparazione devono essere
eseguiti da personale qualificato. Non riparare né
sostituire alcuna parte dell'apparecchio a meno che
cid non sia espressamente indicato nel manuale
d'uso. Tenere i bambini a distanza dal luogo di
installazione. Dopo aver disimballato l'apparecchio,
assicurarsi che non sia stato danneggiato durante il
trasporto. In caso di problemi, contattare il
rivenditore o il Servizio Assistenza Tecnica. A
installazione completata, conservare il materiale di
imballaggio (parti in plastica, polistirolo, ecc.) fuori
della portata dei bambini per evitare potenziali
rischi di soffocamento. Prima di procedere
all'installazione, scollegare I'apparecchio dalla rete
elettrica per non correreil rischio di scosse elettriche.
Per evitare il rischio di incendio o di folgorazione,
durante l'installazione assicurarsi che I'apparecchio
non danneggi il cavo di alimentazione. Attivare
I'apparecchio solo dopo avere completato la
procedura di installazione.

M\ Eseguire tutte le operazioni di taglio del mobile
prima di inserire il forno, avendo cura di rimuovere
trucioli o residui di segatura.

M Non rimuovere lapparecchio dalla base di
polistirolo fino al momento dell’installazione.

MNDopo linstallazione, la parte inferiore
dell'apparecchio non deve pilu essere accessibile -
possibile rischio di incendio.

&\ Non installare I'apparecchio dietro un pannello
decorativo - possibile rischio di incendio.

A\ Se I'apparecchio & installato sotto un piano di
lavoro, non ostruire lo spazio minimo previsto tra il
piano di lavoro e il bordo superiore del forno, perché
in tal caso potrebbe crearsi un rischio di incendio.

utilizzato per altri scopi, ad esempic per il ...



AVVERTENZE ELETTRICHE

M\ La targhetta matricola si trova sul bordo anteriore
del forno (visibile a porta aperta).

M\ Deve essere possibile scollegare I'apparecchio
dalla rete elettrica disinserendo la spina, se questa &
accessibile, o tramite un interruttore multipolare
installato a monte della presa nel rispetto dei
regolamenti elettrici vigenti; inoltre, 'apparecchio
deve essere messo a terra in conformita alle norme
di sicurezza elettrica nazionali.

M Non utilizzare prolunghe, prese multiple o
adattatori. Una volta terminata linstallazione, i
componenti elettrici non dovranno piu essere
accessibili. Non utilizzare I'apparecchio quando si &
bagnati oppure a piedi nudi. Non accendere
I'apparecchio se il cavo di alimentazione o la spina
sono danneggiati, se si osservano anomalie di
funzionamento o se 'apparecchio & caduto o & stato
danneggiato.

A\ Se il cavo di alimentazione & danneggiato, deve
essere sostituito con uno dello stesso tipo dal
produttore, da un centro di assistenza autorizzato o
da un tecnico qualificato per evitare situazioni di
pericolo o rischi di scosse elettriche.

A\ Se il cavo di alimentazione deve essere sostituito,
rivolgersi a un centro di assistenza autorizzato.

PULIZIA E MANUTENZIONE

M\ AVVERTENZA: Per evitare rischi di folgorazione,
prima di qualsiasi intervento di manutenzione
accertarsi che l'apparecchio sia spento e scollegato
dall'alimentazione elettrica. Per evitare il rischio di
lesioni personali, utilizzare guanti protettivi (rischio
di lacerazione) e scarpe di sicurezza (rischio di
contusione);assicurarsichequalsiasimovimentazione
sia eseguita da due persone (ridurre il carico); mai
utilizzare pulitrici a getto di vapore (rischio di scosse
elettriche). Le riparazioni non professionali e non
autorizzate dal produttore potrebbero comportare
un rischio per la salute e la sicurezza, per il quale il
produttore non pud essere ritenuto responsabile.
Qualsiasi difetto o danno causato da riparazioni o
interventi di manutenzione non professionali non
sara coperto dalla garanzia, i cui termini sono
descritti nel documento consegnato con l'unita.

M\ Non utilizzare detergenti abrasivi o raschietti
metallici per pulire la porta del forno in vetro, in
quanto potrebbero graffiarne la superficie e
causarne la frantumazione.

M\ Prima di eseguire qualsiasi operazione, assicurarsi
che l'apparecchio si sia raffreddato, per evitare rischi
di ustioni.

N\ AVVERTENZA: Spegnere l'apparecchio prima di
sostituire la lampadina, per evitare il rischio di scosse
elettriche.

SMALTIMENTO DEL MATERIALE DI IMBALLAGGIO

Il materiale di imballaggio é riciclabile al 100% ed e contrassegnato dal
simbolo del riciclo #. Le varie parti dell'imballaggio devono pertanto

essere smaltite responsabilmente e in stretta osservanza delle norme
stabilite dalle autorita locali.

SMALTIMENTO DEGLI ELETTRODOMESTICI

Questo prodotto & stato fabbricato con materiale riciclabile o
riutilizzabile. Smaltire il prodotto rispettando le normative locali in
materia. Per ulteriori informazioni sul trattamento, il recupero e il
riciclaggio degli elettrodomestici, contattare I'ufficio locale competente,
il servizio di raccolta dei rifiuti domestici o il negozio presso il quale il
prodotto e stato acquistato. Questo apparecchio & contrassegnato in
conformita alla direttiva europea 2012/19/UE, Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche (RAEE) e alle norme Rifiuti di Apparecchiature
Elettriche ed Elettroniche 2013 (come modificate). Provvedendo al
corretto smaltimento del prodotto si contribuira ad evitare potenziali
conseguenze negative sull'ambiente e sulla salute umana. Il simbolo &
sul prodotto o sulla documentazione di accompagnamento indica che
questo apparecchio non deve essere smaltito come rifiuto domestico,
bensi conferito presso un centro di raccolta preposto al ritiro delle
apparecchiature elettriche ed elettroniche.

CONSIGLI PER IL RISPARMIO ENERGETICO

Preriscaldare il forno solo se specificato nella tabella di cottura o nella
ricetta. Usare teglie laccate o smaltate in colori scuri, in quanto assorbono
il calore in modo piu efficiente. Gli alimenti che richiedono tempi di
cottura lunghi continueranno comunque a cuocere anche a forno spento.
Ciclo standard (PIROLISI): idoneo per una pulizia pit profonda quando il
forno & molto sporco.

Ciclo economico (Pirolisi EXPRESS/ECO) - (solo alcuni modelli) -: il
consumo si riduce di circa il 25% rispetto al ciclo di pirolisi standard.
Questo ciclo dovrebbe essere eseguito periodicamente (dopo 2-3 cotture
di carne consecutive).

Controllare che la porta del forno sia ben chiusa prima di accendere
I'apparecchio, e tenerla chiusa il piti possibile durante la cottura.

Per ridurre i tempi di cottura e il consumo di energia, tagliare gli alimenti
in pezzi piccoli e di dimensioni uniformi.

Se i tempi di cottura sono superiori a 30 minuti, abbassare la temperatura
del forno nella fase finale (gli ultimi 3-10 minuti), regolandosi in base
al tempo di cottura totale. Il calore residuo all'interno del forno sara
sufficiente per portare a termine la cottura.

DICHIARAZIONI DI CONFORMITA

Questo apparecchio soddisfa quanto segue: Requisiti di Ecodesign del
regolamento europeo 66/2014; Regolamento 65/2014 sull'etichettatura
energetica; Ecodesign per i prodotti connessi all'energia e informazioni
sull'energia (emendamento) (Uscita UE) Regolamenti 2019, in conformita
con la norma europea EN 60350-1.

Le informazioni relative alla modalita a basso consumo dell'apparecchio
in conformita con il Regolamento (UE) 2023/826 sono disponibili al
seguente link: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Questo prodotto puod contenere sorgenti luminose di Classe di efficienza
energeticaGoF.

disponibile solo su alcuni modelli
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INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD

ES IMPORTANTE LEER Y RESPETAR ESTAS
INSTRUCCIONES

Antes de usar el aparato, lea atentamente estas
instrucciones de seguridad. Téngalas a mano para
consultarlas mas adelante.

Tanto estas instrucciones como el aparato contienen
importantes advertencias de seguridad que deben
respetarse en todo momento. El fabricante declina
cualquier responsabilidad derivada del
incumplimiento de estas instrucciones de seguridad,
del uso indebido del aparato o del ajuste incorrecto
de los mandos.




PIROLITICO* No toque el horno durante el ciclo
pirolitico (autolimpieza) - riesgo de quemaduras.
Mantenga a los ninos y a los animales alejados del
horno durante y después del ciclo de pirdlisis (hasta
que la habitacién se haya ventilado por completo).
Antes de iniciar el ciclo de pirdlisis es necesario
eliminar el exceso de suciedad del interior del horno,
especialmente grasas y aceites. No deje ningun
accesorio o material dentro de la cavidad del horno
durante el ciclo pirolitico.

A\ Si va a instalar el horno debajo de una encimera,
asegurese de que todos los quemadores o placas
eléctricas estén apagados durante el ciclo de
pirdlisis. Existe el riesgo de quemaduras.

M\ Los nifos muy pequefnos (0-3 anos) deben
mantenerse alejados del aparato. Los ninos
pequenos (3-8 anos) deben mantenerse alejados
del aparato, a menos que estén bajo vigilancia
constante. Tanto los nifos a partir de 8 anos como
las personas cuyas capacidades fisicas, sensoriales o
mentales estén disminuidas o que carezcan de la
experiencia y conocimientos necesarios pueden
utilizar este aparato si reciben la supervision o las
instrucciones necesarias para utilizarlo de forma
segura y comprenden los riesgos a los que se
exponen. Los ninos no deben jugar con el aparato.
Los nifos no deben realizar tareas de limpieza o de
mantenimiento sin supervision.

A\ ADVERTENCIA: El aparato y las partes accesibles
se calientan durante el uso. Es necesario prestar
atencién para no tocar los elementos calefactores.
Mantenga alejados a los niflos menores 8 anos salvo
gue sean supervisados continuamente.

A\ Si el aparato esta preparado para utilizar la sonda,
utilice solamente una sonda de temperatura
recomendada para este horno; hay riesgo de
incendio.

&\ No deje el aparato desatendido durante el secado
de alimentos. Si el aparato esta capacitado para
utilizar la sonda, utilice solamente una sonda de
temperatura recomendada para este horno, existe
riesgo de incendio.

M\ Mantengalos pafiosy otros materialesinflamables
alejados del aparato, hasta que todos los
componentes se hayan enfriado por completo, hay
riesgo de incendio.

Preste atencidon al horno siempre que cocine
alimentos ricos en grasa, aceite o cuando anada
alcohol; existe riesgo de incendio. Utilice guantes
para sacar las bandejas y los accesorios. Cuando
termine la coccion, abra la puerta con cuidado,
permitiendo que el aire o vapor calientes salgan
gradualmente antes de acceder a la cavidad; hay
riesgo de quemarse. No obstruya las salidas de
ventilacion de la parte delantera del horno, existe
riesgo de incendio.

M Tenga cuidado de no chocar con la puerta del
horno cuando esté abierta o bajada.

A\ Los alimentos no deben dejarse dentro o sobre el
producto durante mas de una hora antes o después
de la coccion.

USO PERMITIDO

M\ PRECAUCION: El aparato no estd destinado a
ponerse en funcionamiento por medio de un
dispositivo de encendido externo, como un
temporizador, o de un sistema de control remoto
independiente.

&\ PRECAUCION: Este aparato es sélo para cocinar.
No se utilizara para otros fines, por ejemplo para
calentar habitaciones.

N\ Este aparato esta destinadoaun usoenambientes
domésticos o en ambientes similares como: dreas de
cocina en oficinas, tiendas y otros entornos laborales;
granjas; por los clientes de hoteles, moteles,bed &
breakfast y otros entornos residenciales.

/\ Este aparato no es para uso profesional. No utilice
este aparato al aire libre.

M\ No guarde sustancias explosivas ni inflamables
(como frascos de aerosoles o gasolina) dentro o
cerca del aparato, ya que existe riesgo de incendio.

INSTALACION

M la manipulacién e instalacién del aparato la
deben realizar dos 0 mas personas; hay riesgo de
lesionarse. Utilice guantes de proteccién para el
desembalaje y la instalacion, ya que hay riesgo de
cortes.

M Lainstalacion, incluido el suministro de agua (silo
hay), las conexiones eléctricas y las reparaciones
deben ser efectuadas por un técnico cualificado. No
realice reparaciones ni sustituciones de partes del
aparato no indicadas especificamente en el manual
del usuario. Mantenga a los ninos alejados del lugar
de instalacion. Tras desembalar el aparato,
compruebe que no se haya danado durante el
transporte. Si observa algun problema, pdngase en
contacto con el distribuidor o el Servicio Postventa
mas cercano. Una vezinstalado el aparato, mantenga
los restos de embalaje (plasticos, piezas de
poliestireno expandido, etc.) fuera del alcance de los
ninos, ya que hay riesgo de asfixia. El aparato debe
estar desenchufado de la corriente antes de empezar
la instalacion, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica. Cuando realice la instalacién, asegurese de
que el aparato no dane el cable de alimentacién, ya
que hay riesgo de incendio o de descarga eléctrica.
No active el aparato hasta haberlo instalado por
completo.

O\ Realice todas las tareas de corte del armario antes
de instalar el aparato en el alojamiento y retire por
completo todas las virutas de madera y el serrin.

M\ No retire el aparato de su base de espuma de
poliestireno hasta el momento de la instalacion.

M\ Después de la instalacion, la base del aparato no
debe ser accesible, ya que podria quemarse.

&\ No instale el aparato tras una puerta decorativa;




hay riesgo de incendio.

A\Si el aparato estd instalado debajo de una
encimera, no obstruya el espacio minimo entre la
encimera y el borde superior del horno, hay riesgo
de quemaduras.

ADVERTENCIAS DE ELECTRICIDAD

M\ La placa de datos se encuentra en el borde frontal
del horno (visible con la puerta del horno abierta).

/N El aparato debe poder desconectarse de la red
eléctrica desenchufandolo si el enchufe es accesible,
o mediante un interruptor multipolar instalado
antes de la toma de corriente de acuerdo con las
normas de cableado y el aparato debe estar
conectado a tierra de conformidad con las normas
nacionales de seguridad eléctrica.

M No utilice alargaderas, tomas mdltiples ni
adaptadores. Una vez terminada la instalacién, los
componentes eléctricos no deberan quedar
accesibles para el usuario. No utilice el aparato si
estda mojado o va descalzo. No use este aparato si
tiene un cable o un enchufe de red dahado, si no
funciona bien, o si se ha danado o se ha caido.

ASi el cable de alimentacién estad dafiado, el
fabricante, su agente de servicio técnico o una
persona igualmente cualificada deberan sustituirlo
para evitar peligros, ya que hay riesgo de descarga
eléctrica.

A\ Si necesita sustituir el cable de alimentacién,
pongase en contacto con un centro de asistencia
técnica autorizado.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

A\ ADVERTENCIA: Asegurese de que el aparato esté
apagado y desconectado de la corriente antes de
realizar cualquier operacion de mantenimiento. Para
evitar el riesgo de lesiones utilice guantes de
proteccion (riesgo de corte) y zapatos de seguridad
(riesgo de contusion); asegurese de manejar el
aparato con la ayuda de otra persona (reducir la
carga); no utilice aparatos de limpieza con vapor
(riesgo de descarga eléctrica). Las reparaciones que
no se realicen por profesionales y que no estén
autorizadas por el fabricante pueden suponer un
riesgo para la salud y la seguridad, del que el
fabricante no se hace responsable. Cualquier defecto
o dano derivado de cualquier tarea de reparacion o
mantenimiento que no haya sido realizada por un
profesional no estara cubierta por la garantia, cuyos
términos sedescribeneneldocumento suministrado
con el aparato.

M No utilice limpiadores abrasivos ni raspadores
metalicos con bordes afilados para limpiar el cristal de
la puerta ya que podrian aranar la superficie, lo que
puede provocar que el cristal se rompa.

A\ Asegurese de que el aparato se haya enfriado
antes de llevar a cabo las tareas de mantenimiento o
limpieza, hay riesgo de quemaduras..

M\ ADVERTENCIA: Apague el aparato antes de
sustituir la ldmpara; hay riesgo de descarga eléctrica.

ELIMINACION DEL MATERIAL DE EMBALAJE

El material de embalaje es 100% reciclable y esta marcado con el simbolo
de reciclaje #%. Por lo tanto, debera desechar las diferentes piezas del
embalaje de forma responsable, respetando siempre las normas locales
sobre eliminacién de residuos.

ELIMINACION DE LOS ELECTRODOMESTICOS

Este producto ha sido fabricado con material reciclable o reutilizable.
Debe desecharse de acuerdo con la normativa local al respecto. Para
obtener informacién mas detallada sobre el tratamiento, recuperacion y
reciclaje de aparatos eléctricos domésticos, pdngase en contacto con las
autoridades locales, con el servicio de recogida de residuos urbanos, o
con la tienda en la que adquirié el aparato. Este electrodoméstico lleva el
marcado CE de conformidad con la Directiva Europea 2012/19/UE sobre
Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos (RAEE) y con la normativa
de Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos de 2013 (modificada).
La correcta eliminaciéon de este producto evita consecuencias negativas
para el medio ambiente y la salud. El simbolo & que se incluye en el
aparato o en la documentacién que lo acompana indica que no puede
tratarse como un residuo doméstico, sino que debe entregarse en un
punto de recogida adecuado para el reciclado de aparatos eléctricos y
electroénicos.

CONSEJOS PARA AHORRAR ENERGIA

Precaliente el horno solamente si asi se especifica en la tabla de coccidon
o en la receta. Utilice fuentes de horno lacadas o esmaltadas oscuras, ya
que absorben mejor el calor. Los alimentos que requieren una coccién
prolongada se siguen cocinando incluso una vez apagado el horno.
Ciclo estandar (LIMP.PIROLITICA): garantiza la limpieza eficaz del horno
cuando estd muy sucio. Ciclo econémico (LIMP. PIRO EXPRESS/ECO) -
(solo en modelos especificos) -: consume aproximadamente un 25%
menos que el ciclo pirolitico estandar.

Utilicelo con regularidad (después de haber cocinado carne 2 o 3 veces
seguidas).

Asegurese de que la puerta del horno estd bien cerrada cuando encienda
elaparatoy manténgala cerrada siempre que sea posible mientras cocina.
Corte los alimentos en pequefas piezas del mismo tamafo para reducir
el tiempo de coccién y ahorrar energia.

Cuando el tiempo de coccién es largo, mas de 30 minutos, reduzca la
temperatura del horno a la minima configuracién durante la Gltima fase
(3-10 minutos), en funcién del tiempo de coccién general. El calor residual
en el interior del horno seguira cocinando los alimentos.

DECLARACIONES DE CONFORMIDAD

Este aparato cumple con: los requisitos de disefio ecolégico del
Reglamento europeo n.°66/2014; el Reglamento sobre etiquetado
energético 65/2014; el Reglamento de disefio ecoldgico aplicable
a los productos relacionados con la energia y el Reglamento sobre
la informacién energética (enmienda) (salida de la UE) de 2019, en
cumplimiento con la norma europea EN 60350-1.

La informacidn relacionada con el modo de bajo consumo del aparato
de acuerdo con el Reglamento (UE) 2023/826 se puede encontrar en el
siguiente enlace: https://docs.emeaappliance-docs.eu

Este producto puede contener fuentes luminosas de clase de eficiencia
energéticaGoF.

disponible solo en determinados modelos
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SIGURNOSNE UPUTE

OBAVEZNO PROCITAJTE | PRIDRZAVAJTE SE

Prije upotrebe aparata procitajte ove sigurnosne
upute. Sacuvajte ih za buducu referencu.

Ovaj priruc¢nik i sam aparat sadrze vazna sigurnosna
upozorenja kojih se morate stalno pridrzavati.
Proizvodac otklanja svaku odgovornost u slucaju
nepostivanja sigurnosnih uputa, za neprikladnu




upotrebu uredaja ili za pogresno podeSavanje
komandi.

PYROLITIC* Ne dodirujte pecnicu tijekom ciklusa
pirolize (samociS¢enja): opasnost od opekotina.
Pazite da se djeca i ku¢ni ljubimci ne priblizavaju
pecnici tijekom ciklusa pirolize i nakon njega (sve
dok se prostorija potpuno ne prozraci). Prije ciklusa
pirolize viSak prolivene tekucine, posebice masti i
ulja, moraju se ukloniti iz unutrasnjosti pecnice. U
unutrasnjosti pecnice ne ostavljajte pribor ili bilo
koji drugi materijal tijekom ciklusa pirolize.

M\ Ako je pecnica postavljena ispod ploce za
kuhanje, pazite da su svi plamenici ili elektricne
grijace ploce iskljuceni za vrijeme ciklusa pirolize.

M Vrlo maloj djeci (0 - 3 godina) ne dopustajte
pristup uredaju. Maloj djeci (3 - 8 godina) ne
dopustajte pristup uredaju ako nisu pod nadzorom.
Djeca starija od 8 godina i osobe smanjenih fizickih,
osjetilnih i mentalnih sposobnosti ili osobe bez
dovoljnog iskustva i znanja mogu koristiti uredaj
samo ako su pod nadzorom ili su dobili upute o
sigurnom rukovanju uredajem te ako razumiju
potencijalne opasnosti. Djeca se ne smiju igrati s
aparatom. Djeca ne smiju distiti niti odrzavati uredaj
bez nadzora.

&\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni dijelovi
zagrijavaju se prilikom uporabe. Pazite da ne
dodirujete grijace. Djeca mlada od 8 godina trebaju
se drzati podalje od uredaja, osim ako su pod
nadzorom.

M\ Ako je uredaj prikladan za upotrebu sonde,
upotrebljavajte  samo  sondu  temperature
preporucenu za ovu pecnicu: opasnost od pozara.

M\ Uredaj nikad nemojte ostavljati bez nadzora
prilikom susenja namirnica. Ako je uredaj prikladan
za upotrebu sonde, upotrebljavajte samo sondu
temperature preporucenu za ovu pecnicu: opasnost
od pozara.

AN Odjecu ili druge zapaljive materijale ne
priblizavajte uredaju dok se sastavni dijelovi
potpuno ne ohlade: opasnost od pozara.

Uvijek pazite prilikom kuhanja namirnica bogatih
masnocomiili uljemiili prilikom dodavanja alkoholnih
pic¢a: opasnost od pozara. Za uklanjanje posuda i
dodatnog pribora upotrijebite rukavice za pecnicu.
Po zavrsetku kuhanja pazljivo otvorite vrata i pustite
davrudizrakili para postupno izadu prije pristupanja
unutrasnjosti: opasnost od opekotina. Ne prekrivajte
izlaze za vrudi zrak na prednjem dijelu pecnice:
opasnost od pozara.

M\ Pazite kada su vrata pecnice otvorenaiili spustena
kako biste izbjegli udaranje u vrata.

M\ Hrana se ne smije ostaviti u proizvodu ili na njemu
dulje od jednog sata prije ili nakon kuhanja.

DOZVOLJENI RASPON UPOTREBE
M\ PAZNJA: Uredaj nije namijenjen za rad pomocu

vanjskog uredaja za ukljucivanje kao $to je mjerac
vremena ili odvojeni sustav daljinskog upravljanja.
A\ PAZNJA: Ovaj je uredaj namijenjen iskljucivo za
kuhanje. Ne smije se upotrebljavati u druge svrhe,
primjerice za zagrijavanje prostorija.

A\ Ovaj uredaj namijenjen je upotrebi u ku¢anstvima
i na slicnim mjestima, kao $to su: kuhinje za osoblje
u trgovinama, uredi i druge objekti u kojima se radi;
poljoprivredna gospodarstva; za goste u hotelima,
motelima ili slicnim smjeStajnim jedinicama.

A\ Ovaj uredaj nije namijenjen za profesionalnu
upotrebu. Nemojte koristiti aparat u vanjskim
prostorima.

M Nemojte odlagati eksplozivne ili zapaljive
predmete (npr. benzin ili spremnike rasprsivaca) u
uredaj ili u njegovu blizinu: opasnost od pozara.

POSTAVLJANJE

A\ Pri postavljanju, uredajem moraju rukovati dvije
ili vise osoba: opasnost od ozljeda. Za raspakiranje i
postavljanje aparata upotrijebite zastitne rukavice:
opasnost od porezotina.

M\ Postavljanje, ukljuc¢uju¢i dovod vode (ako je
uredaj opremljen) i elektri¢ne prikljucke te popravke
smije obavljati samo kvalificirani tehnicar. Nemojte
popravljati ni zamjenjivati bilo koji dio aparata, osim
ako to nije izri¢cito navedeno u priru¢niku za
upotrebu. Nemojte djeci dozvoliti da se priblizavaju
mjestu postavljanja. Nakon uklanjanja ambalaze s
proizvoda, provjerite da tijekom transporta nije
doslo do ostecenja. U slucaju problema, kontaktirajte
trgovca ili najblizi postprodajni servis. Nakon
postavljanja otpadni materijal pakiranja (plastiku,
dijelove od stiropora itd.) odlozite van dohvata
djece: opasnost od gusenja. Aparat se prije
postavljanja mora iskljuciti iz napajanja: opasnost od
elektricnog udara. Pazite da za vrijeme postavljanja
aparata ne ostetite elektricni kabel: opasnost od
pozara ili elektricnog udara. Aparat ukljucite tek
kada zavrsi postupak postavljanja.

M\ Obavite sve radove piljenja ormarica i pazljivo
uklonite sve strugotine i piljevinu prije postavljanja
uredaja u element.

A\ Uredaj skinite s podnozja od pjenastog polistirena
tek u trenutku postavljanja.

&\ Nakon postavljanja dno uredaja vise ne smije biti
dostupno: opasnost od opekotina.

&\ Uredaj nemojte postavljati iza ukrasnih vrata:
opasnost od pozara.

A\ Ako uredaj trebate postaviti ispod radne povrsine,
ne zatvarajte minimalni potrebni razmak izmedu
radne povrsine i gornjeg ruba pecnice: opasnost od
opekotina.

ELEKTRICNA UPOZORENJA

M Nazivna plocica se nalazi na prednjem rubu
pecnice (vidi se kad su vrata otvorena).




M\ Mora postojati moguénost iskljucivanja uredaja iz
struje uklanjanjem priklju¢ka ako je on dostupan ili
to uciniti pomoc¢u dostupne sklopke s vise polova
instalirane uz uti¢nicu u skladu s pravilima ozZicenja i
uredaj mora biti uzemljen u skladu s nacionalnim
sigurnosnim standardima za elektri¢nu struju.

M Nemojte upotrebljavati produzne kabele,
visestruke uti¢nice ili adaptere. Nakon postavljanja
elektri¢ni dijelovi ne smiju biti dostupni korisniku.
Uredaj ne upotrebljavajte kada ste mokri ili bosi.
Uredaj nemojte upotrebljavati ako su njegov
dovodni kabelili utikac oteceni, ako ne radiispravno
ili ako je ostecen ili je pao na tlo.

M\ Ako je kabel za napajanje ostecen, istim ga mora
zamijeniti proizvodac, ovlasteni serviser ili osobe
slicnih kvalifikacija kako biste izbjegli opasnost —
opasnost od strujnog udara.

M\ Ako treba zamijeniti kabel za napajanje, obratite
se ovlaStenom servisom centru.

CISCENJE | ODRZAVANJE

M\ UPOZORENJE: Provjerite je li uredaj iskljucen ili
odspojen iz napajanja prije obavljanja bilo kojeg
zahvata odrzavanja. Upotrebljavajte  zastitne
rukavice (opasnost od poderotina) i zastitne cipele
(opasnost od nagnjecenja) da biste izbjegli opasnost
od tjelesnih ozljeda; proizvodom uvijek moraju
rukovati dvije osobe (smanjenje tereta); nikada
nemojte upotrebljavati uredaje za ciScenje parom
(opasnost od strujnog udara). Nestru¢ni popravci
koje proizvodac nije odobrio mogu dovesti do
opasnosti po zdravlje i sigurnost za koje proizvodac
ne moze smatrati odgovornim. Sva oStecenja
izazvana nestru¢nim popravcima ili zahvatima
odrzavanja nisu pokrivena jamstvom cije su uvjeti
navedeni u dokumentu koji je isporucen s
proizvodom.

&\ Nemojte upotrebljavati gruba abrazivna sredstva

vev s

za Ciscenje ili oStre metalne strugace za Cis¢enje stakla
na vratima pecnice jer mogu ostetiti povrsinu, a to
moze uzrokovati rasprsnuce stakla.

A\ Provjerite da se uredaj ohladio prije ¢isc¢enja ili
obavljanja odrzavanja: opasnost od opekotina.

M\ UPOZORENJE: Iskljucite uredaj prije zamjene
Zarulje: opasnost od strujnog udara.

ODLAGANJE AMBALAZNOG MATERIJALA

Ambalazni materijal moze se u potpunosti reciklirati i oznacen je
simbolom recikliranja ¥. Razliciti dijelovi ambalaze moraju se zbrinuti
na odgovarajuci nacin i u skladu s lokalnim zakonskim propisima za
odlaganje otpada.

ODLAGANJE KUCANSKIH UREDAJA

Ovajuredaj proizveden je od materijala koje se mozerecikliratiiliponovno
iskoristiti. Zbrinite ga sukladno lokalnim pravilnicima o zbrinjavanju
otpada. Radi podrobnijih informacija o postupanju, oporabi i recikliranju
elektri¢nih kucanskih aparata, obratite se nadleznom mjesnom uredu,
sluzbi za skupljanje komunalnog otpada ili trgovini u kojoj ste aparat
kupili. Ovaj je uredaj oznacen u skladu s europskom Direktivom 2012/19/
EU o otpadnoj elektri¢noj i elektroni¢koj opremi (OEEO) i uredbama o
otpadnoj elektri¢noj i elektronickoj opremi iz 2013. (sukladno izmjenama
i dopunama). Osigurate liispravno odlaganje tog proizvoda, pomoci cete

u sprecavanju mogucdih negativnih posljedica za okoli$ i zdravlje ljudi.
Simbol E na proizvodu ili na popratnoj dokumentaciji ozna¢ava da se s
njim ne smije postupati kao s ku¢nim otpadom, nego ga treba odnijeti
na odgovarajuce skupljaliste za recikliranje elektri¢cnog i elektroni¢kog
otpada.

SAVJETI ZA USTEDU ENERGIJE

Prethodno zagrijte pe¢nicu samo ako se tako navodi u tablici pecenjaili u
vasem receptu. Koristite tamne lakirane ili emajlirane kalupe za pecenje
jer oni bolje upijaju toplinu. Jela koja zahtijevaju dulje kuhanje nastavit ¢e
se kuhati i nakon $to iskljucite pec¢nicu.

Standardni ciklus (PYRO): prikladan je za ¢iS¢enje jako zaprljane pecnice.
Ciklus za ustedu energije (PYRO EXPRESS/EKO): samo na odredenim
modelima —: koji trosi priblizno 25% manje energije od standardnog
ciklusa.

Odabirite ga u redovitim intervalima (nakon 2 ili 3 uzastopna pecenja
mesa).

Provjerite jesu li vrata pecnice do kraja zatvorena kada je uredaj uklju¢en
i drzite ih zatvorenima sto je vise moguce tijekom pecenja.

Namirnice narezite na male komade jednake veli¢ine kao bi se skratilo
vrijeme kuhanja i ustedjela energija.

Kada je vrijeme kuhanja dugo, preko 30 minuta, temperaturu pecnice
snizite na najnizu postavku tijekom posljednje faze (3 — 10 minuta),
ovisno o ukupnom vremenu kuhanja. Preostala toplina u pecnici nastavit
¢e kuhati jelo.

IZJAVA O SUKLADNOSTI

Ovaj uredaj ispunjava: zahtjeve o eko-dizajnu europske Uredbe 66/2014;
propise o oznacivanju energetske ucinkovitosti 65/2014; propise o eko-
dizajnu za proizvode povezane s energijom i informacije o energiji
(Dopuna) (izlaz iz EV) iz 2019., u skladu s europskom normom EN 60350-1.
Informacije koje se odnose na nacin rada s niskom potrosnjom u skladu
Uredbom (EU) 2023/826 nalazi se sljedecoj poveznici: https://docs.
emeaappliance-docs.eu

Ovaj proizvod moze sadrzavati izvor(e) svjetlosti klase energetske
ucinkovitosti Gili F.

* . .
dostupno samo na odredenim modelima
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OAHTIEZ TIA THN
AXQANEIA

2HMANTIKO! AIABAXZTE KAl THPEITE

Mpv XPNOIUOTIOINOETE TN CUOKELH, O1aBACTE AUTEG
TI 0dnyieg ya tnv ao@diela. Quldaéte T odnyieg o€
KOVTIVO ONUEIO yia HEANOVTIKE ava@opd.

Autéc ol odnyiec kal n ocuokeury TEpIAApBAvouy
ONMAVTIKEG  TIPOEIOOTIOINCEL, OXETIKA HE TNV
QOQAMELQ, TIC OTOIEC TIPEMEL va TnpEite o KABE
nepintwon. O kataokevaotng Oev @Epel Kauia
€ubuvn yla TN PN TAPENON AUTWV TwvV 0dnylwv
ao@al&iag, yla akatdAAnAn xprion TnG CUCKEUAG N
AavBaopévn puBUION TWV XElPIOTNPIWV.

PYROLITIC* Mnv ayyiete 10 @oUpvo KaTtd TN
Oldpkela TOU KUKAOU TmupdAuong  (AuTéuaToC
KaBaplopog) - Kivouvog eykauudtwy. AlaTnpeite Ta
madid kat Ta (wa pakpld and oupvo Katd Tn
SldpKela Kal PETA TOV KUKAO TTUpOAUONG (Ewg 6Tou
OMoKANPwOEl 0 e€agplopog Tou xwpou). Mpv amd
Vv évapén tou KUKAou TmupdAuong TPETEL va
agatpolvTal TUXOV UAIKA Slapponc, e8IkdTepa Ta
Airmn kat ta Addia, amoé 1o 6dAapo tou poupvou. Mnv
apnVeTe Kaveéva €6APTNUA 1} UAIKO péCa OTOV
@oUPVO KATA TN SIAPKELa TOU KUKAOU TTUPOAUGCNC.




MNEdv 0 poUpvoc ival TomoBeTNEVOC KATW amod
povada ectiwy, BePaiwbdeite 6TI GAOL Ol KAVOTAPEG N
Ol NAEKTPIKEG EOTIEG KOV amevePyomoInBei KATA TN
OldpKkeld TOU  KUKAOU TupOAuong -  Kivduvog
EYKAUMATWV.

A Kpatriote ta pikpd maidid (0-3 €T6v) pakptd anod
n ovokeun. Kpatiote 1a pikpd madid (3-8 etwv)
MOKPIA ammd N OUOKEUN €KTOC €AV EMITNEOUVTAL
Slapkwc. H ouokeun pmopei va xpnotuomnotnBei and
mrad1d NAIKIag 8 £TWV KAl Avw 1) ATOUA PE PEIWIEVES
OWMATIKEG, AloONTNPIOKEC 1) SIAVONTIKES IKAVOTNTEC
N ME EANEWPN €UMEIPIOC KAl YVWONG TNG OUOKEUNAC,
pévo epooov PBpiokovtal ud emTipnon 1 €xouv
Aafel obnyiec OXETIKA Pe TNV ac@alr Xpron Tng
OUOKEUNRC KAl KATAVOOUV TOUuG KIvOUVOUG TIou
ouvvenayetal Ta madid anayopevetal va raiouv pe
TN ovokeur. O kabaplopdg Kal n cuvthenon amno
Tov Xprotn dev mpémel va ekteholvtal and madid
Xwpig emtrpnon.

M\ NPOEIAOTMOIHEH: H cuokeur Kat Ta mpooBdactua
e€aptuatd tng umopsi va (eotabolv katd Tn
Sldpkela TNG xpriong. Mpémel va €i0Te TPOOEKTIKOI,
WOTE VA anmo@eVYETE TUXOV EMAPN UE Ta OepuavTIKA
OTOIXEI0 OTO €0WTEPIKO TOu Poupvou. Ta madid
KATw Twv 8 gtwv dev mpémel va mAnolalouv T
OUOKEUN, EKTOC €4V emtnEoUVTal SIAPKWC.

M\ Av n cuokeun gival KaTAAANAN yla Xpron Tou
alontApa, xpnotuornoleite pévo évav aicbntrpa
BepOKPATCiag TOU CUCTAVETAL YIO TO CUYKEKPIUEVO
@oUPVO - Kivduvog TTUPKAYIAG.

M Mnv a@rivete TOTE AQUAAKTN TN CUCKELR KATA
Vv amoéfpavon TPo@iuwv. Av n CUOKeun eival
KATAAANAN ylaxperion touaiodntripa, XpnoILoTIoLEITE
pévo  évav  ailobntipa  Oeppokpaciac  mou
OUOTAVETAL IO TO CUYKEKPIUEVO POUPVO - Kivduvog
TTUPKAYIAG.

M Natnpeital Ta povxa i GANa €UPAEKTA UNIKA
MaKpP1d amd Tn CUOKEUN, EWGOTou OAa TaeapTAuaTa
Va €XOUV KPUWOEL EVTEAWG - KivOuvog UpKayldg,.
Na gioTte mMAvTa O€ ETOOTNTA OTAV YPrVETE TPOPIUA
m\ovola o€ Aimog, AASL i Otav TIPOCBETETE
oAkoolouxa motd - Kivbuvog  TUpKayldg.
XPNOIUOTIOLEITE YAVTIA POUPVOU YIA VA APALPEITE TA
TaPid kat ta AAka e€aptipaTa. XTto TEAOC TOU
MAYEIPEUATOCG, aVOIETE TNV TIOPTA TIPOOEKTIKA,
agrivovtag 1o Bepud aépa np tov atpd va Pyel
otadlakd mpv va €xete mpoéofacn GTo Poupvo -
Kivbuvo¢  eykaupdtwyv. Mnv  @pdlete  TOUG
OQEPAYWYOUC OTN UTPOOTIVH TTAEUPA TOU (POUPVOU -
Kivduvog TTUpKayIAC.

M\ Na giote MPooeKTIKOI dTAV N TTOPTA TOU POUPVOU
Bpioketal og avolxtr) Béon 1 kateBaopévn, ya va
amo@UyeTe TN B€puavon TG mépTac.

M To payntd Sev mpémel va peivel péoa | TAVW 61O
TIPOIOV YIA TIEPICCOTEPO ATTO Mia WPA TIPV 1) UETA TO
MayeipeuQ.

EMNITPEMNOMENH XPHZH

A\ TIPOXOXH: H ouokeur] ev mpoopileTat yia xprion
o€ OuVOUOOUO ME €EWTEPIKO XPOVOOIOKOTITN R
EeEXWPIOTO OUOTNUA ATTOUAKPUOUEVOU EAEYXOU.

A\ MPOXOXH: Autr n ouokeur IpoopileTat pévo yia
TO Mayeipepa. Agv MPETEL va XpNOIPoTToLETaL Yia
AANoug okorolg, yla Tapddelypa yia Bépuavon
Swpartiou.

ANH ocuokeury auth éxel oxedIOOTEl YA OIKIOKA
XPrion Kabwce Kat yla TapOOLEG XPHOELC OTTIWGE: XWPOl
kou(ivag mMPooWTTIKOU O& KATAOTAHATA, YPAPEIQ Kal
o€ AANOUC XWPOUG EPYATIAC, AYPOIKIES, amO TTEAATEC
oe Eevodoxeia, HoTéN, bed & breakfast kat dANoug
XWPOUG KATOIKIAC,.

ANAvA n ouokevy Sev  mpoopileTal  yia
EMAYYEAMATIKY Xprion. Mnv xpnotdomoleite TN
OUOKEUN O€ EWTEPIKO XWPO.

A\ Mnv amoBnkeVeTe EKPNKTIKEC 1 EDPAEKTEC OUGIEC
(mx. doxeia Bevlivng 1 agpoAupdTwy) péoa i KoVTa
0Tn OUOKEUN - Kivduvog upkayldc.

EFrKATAZTAZH

MO xelplopdg Kal N eyKATAGTAON TNG OUCKEUAC
TIPEMEL va yivovTtal amo d00 A TepIocOTEPA ATOMA -
Kivbuvog Tpauuatiopovu. XpnolUoTiolEite  yavTia
TIPOOTACIAC YIA VO AQAIPECETE TN CUOKEVATIA KAl
VA KAVETE TNV £YKATAOTAON - KivOUVOC va KOTIE(TE.
ANH eykatdotaon, ocupmep\apBavopévng NG
TOPOXAG VEPOU (eAv UMAPXED, TIC NAEKTPIKEC
OUVOEDEIC KAl  TIC  ETIOKEVEC, TIPEMEL  va
TipaypatorolouvTal and  TEXVIKA  €EEIOIKEVPEVO
TTPOOWTIKO. MV eMOKeUACETEKAL NV AVTIKAOIOTATE
Kavéva €APTNUA  TNG OUOKEUNG, €KTOG €AV
avagpépetal pntd oTo gyxelpidlo xprione. Kpatiote
Ta adid HaKpLA amod TO XWPO eykataotaons. Metd
Ao TNV AMMTOCUOKEVAOIa TNG CUOKEUNC, Befaiwbeite
ot Sev éxel mpokAnOei {nuid oe autAv Katd tn
peTagopd. Edv mapouciaotei kdmolo mpoAnua,
EMKOWWVAOTE ME TOV QVTITPOOWTO N ME TO
ANOLEoTEPO KévTpo Z€pPIc. MeTd TNV EyKaTdoTaON,
Ta UNKA ouokevaoiag (MAaoTikd, @eMCOA, K.ATL)
TIPETEL VA PUAACOOVTAL HaKPld amd ta maudld -
kivbuvo¢ ao@uioc. H ouvokeuy mpénel  va
amoCUVOEETAL ATTO TNV NAEKTPIKN TPOPOodoaia TPV
armd kdbe epyacia eykatdotaong - Kivouvog
nAektpornAnéiac. Katd v eykatdotoon,
BePaiwBeite 6T Oev €xel MPOKANBel (U oto
KaAwdlo tpopodoaoiag amd Tn CUoKELN - KivOuvog
TUPKAYLAG i nAektponAnéiac. Evepyomoijote 1n
OUOKEUN UOVo 6Tav oAokAnpwOei n eykatdotaon.
O\ ExteNéoTe ONeC TIC EPYAOIEC KOTIAG TOU ETTTAOU
TIPWV va TOTIOBETAOETE T OUOKELN OTO TIEPIPANUA
Kal aQalpéoTe TTIPOOEKTIKA OAa Ta pokavidla Kal Ta
Tiplovidia.

A Apaipeite T0 Qovpvo amd Tnv apewdn Bdon
TIOAUOTUPEVIOU POVO TN OTIYUN TNG EYKATAOTAONC.
M\ Metdtnv eykatdotaon, Sev Ba mpénel va umdpyel
TAéov TIPOCaon O0To KATW HEPOC TOU POUPVOU -
Kivduvog eykavpatoc.




MNMnv TomoBeteite Tn ouokeury Tow amod
SLOKOOUNTIKH TTOPTA - KivOUVOG TTUPKAYIAG.

M\ Av n cuokeun gival TomoBeTNHEVN KATW Ao Tov
TIAYKO, PNV @pdalete To €AdxioTo Sldkevo avdueoa
OTOV TTAYKO KAl TO Avw AKPO TOU YoUPVOoU - Kivduvog
EYKAUUATWV.

HAEKTPIKEZ MPOEIAONOIHZEIZ

MAH mvakida Texvikwv oTolxeiwv Bpioketal oTo
MITPOOTIVO EPOG TOU POUPVOU (gival opath PE TNV
TTOPTA AVOLIXTH).

A Npénel va eivar Suvaty n amoouvdeon NG
OUOKEUNG amd TNV NAEKTPIK TPopodooia e
agaipeon Tou @I¢ edv N mipila eivat mpoodoiun f pe
XPrion Tou TIOAUTIOANIKOU  SIOKOTTTN TIOU  €XEL
geykataotabei mpv and tnv mpila cuPPWva PE Ta
€OVIKA TIPOTUTIA NAEKTPIKAG OCQPAAEIAG Kal N
ouokeun mpénel va Olabétel yeiwon pe Bdon ta
€Ovikda mpoTUMA aoPaleiag.

MAMn  ypnoworolgite  KOADSIA  EMEKTACNC,
TTOAMOATAEC UTTOOOXEC 1 TTPOCAPHOYEIC. MeTd TNV
OAOKARpwoN TNG EyKataotaong, Sev MPEMeL va gival
duvati n mpdéofacn oTa NAEKTPIKA e€apTrpaTa.
Mnv xpnolJoroleite TN Ouokeury Otav  &ioTe
Bpeyuévog 1 e yupva média. Mn xpnolpomolfosTe
TN OUOKEUN €4V €Xel POapei To NAEKTPIKO KAAWSIOo N
TO @IG, EAV OEV AEITOUPYEL KAVOVIKA, €AV EXEL TIECEL N
€AV €xel UTOOTEL AAAN (NA.

M\ Edv 1o kaAwd10 TpopoSociag xel UMOoTel {NuId,
TIPETIEL VA AVTIKATAOTAOEL amd Tov KATAOKELAOTH,
TOV QVTIMPOOWTIO TEXVIKNG UMOOTAPIENG 11 AAAa
KATOPTIOPEVA ATOMA, WOTE VA amo@euxBouv Tuxov
kivduvol - kivduvog nAektpomAnéiac.

AN AV mpémel va  avTIKATAOTACETE TO  KAAWSI0
pevpatog, ameuBuvBeite og éva e€oualodotnuévo
KEVTPO oPPIC.

2YNTHPHZH KAl KAOAPIZMOZ

A\ TPOEIAOMOIHEH: Befaiwbeite 6Tl N OUOKELN
gival amevepyormoinuévn Kat amocuvdedepévn and
TO TPOPOOOTIKO TPV €EKTEAECETE OMOIAdATIOTE
gpyaocia ouvtripnong. la va amoguyete tov Kivduvo
TPAUUATIOUOU,  XPNOIUOTIOINOTE  TIPOOCTATEVTIKA
yavtia (kivbuvog oOxloipatog) Kat  mamouTola
ao@aleiag (KivOuvog yla HWAWTIES), PPOVTIOTE O
XEIPIOUOC va yivetal amd Vo dtopa (UEWOTE TO
QOPTIO), TOTE NV Xpnolpomoleite  €COMAIOUO
KaBaplopoL e atud (kivduvog nAektpomAnéiag). Ot
ETOKEVEC amd  un  emayyeAuatie¢ mou  Oev
gyKpivovtal amod Tov Kataokevaotr Ba pmopovoav
va odnyrioouv ce Kivduvo yla Tnv uyeia Kal tnv
QOQPANELQ, VIO TA OTTOI0 O KATAOKEVAOTHC SEV UMopEi
va BewpnBei umeBuvoc. Tuxov eAdTTwpa 1 {nuid
TTIOU TIPOKANONKE amod ETMOKEVEG 1) GUVTHPENON TTOU
€ylvav and un enayyeApatieg Sev kaAumtovtal and
TNV £yyunon, ot 0poL TN omoiag meplypapovTal 0To
€yypago mou mapadidetal pe tn povada.

MAMn  xpnoworoieite  okA\npd,  amo€eoTikA
KABapIOTIKA 1 AIXUNPEEC METAANIKEG EVOTPEC yia va

KaBapioete To KPUOTAANO GTNV TIOPTA TOU POUPVOU.
Kat tétolo pmopsi va xapd€el v em@dvela Kat
moavwe va mpokaléoel Bpavon Tou KPUGTAAAoU.

MNNpwv  kaBapioste 1 KAVETE  OLVTAPNON,
BePalwbeite 6TI N CUOKEUN €XEL KPUWOEL - KivOuvog
EYKAUMATWV.

M TNPOEIAOMOIHZH: TMpv  avTIKATAOTHOETE  TO
AQUTTTAPQ, QITEVEPYOTTOINOTE TN CUOKEUN - Kivduvog
nAekTpomAnéiag.

AMOPPIVYH YAIKQN XYZKEYAZIAXZ

Ta UMIKA TG ouokevaoiag eival 100% avaKUKAWOIUA KAl @EPOUV TO
oOpBolo NG avakUKAwong . Ta Sidpopa PéPn TNG CUOKELAGIAG
TIPETIEL OUVETIWC VA ATTOPPIMTOVTAL HE LTTELOLVOTNTA KAl O TIARPN
OUMHOP®WON HE TOUG KAVOVIOUOUE TNG TOTIKAG SNUOTIKAG apXNG 000V
apopd tn S1dBeon amoARTwWV.

ANOPPIVYH HAEKTPIKQN OIKIAKQN ZYZKEYQN

H ouokeun aut é€xel KATAOKEUOOTEl amd AVOKUKAWOIUA 1
ETIAVAXPNOIMOTONCIUA  UNKA.  ATToppiPTe  oUUPWVA HE  TOUG
KAVOVIOUOUG TWV TOTIKWV apxwv. MNa mepaitépw mAnpo@opieg OXETIKA
ME TNV eme€epyaoia, TNV avaKTNon Kat TNV avaKUKAWON TwWV NAEKTPIKWV
OIKIOKWV OUCKEUWV, ETIKOIVWVAOTE HE TIC OPUOSIEC TOTIKEC OPXEC,
NV umnpecia GUANOYIG OIKIOKWVY amoPBAfTwy 1 To Katdotnua amo
OTIOU  AyopPAcATE AUTO TO TPOIOV. AUTH N OUOCKEUR EMoNMaiveTal
oUuwva e TNV Evpwmaik Odnyia 2012/19/EE, AndAnta HAeKTpIKOU
kat Hhextpovikou E€omAhiopov (AHHE) katl pe Toug kavoviopoug 2013
yia ta AméBAnta HAektpikoU kal HAektpovikoU EEomAlopou (0mwg
tpomomolnonke). E€aogalifovtag Tn owoth amoppipn autol Tou
mpoiovtog, Ba Ponbroete otnv amotpomr Twv mMbavd PAafepwv
OUVETTEIWV YIa TO TTEPIBAANOV Kat Tnv avBpwmivn vyeia. To cuuRolo
Eoto mpoidv 1§ 0T OUVOSEUTIKA €VTUTIA UTIOSEIKVUEL OTI TIPETEL Va
avTIHETWTTCETAl WG OIKIOKO amOpPIUpa aAAd TIPETEL va UETAPEPETE
OTO KATAAANAO KEVTPO GUAANOYNC Yla AVAKUKAWGN NAEKTPOVIKOU Kal
NAEKTPIKOU €€OTTAIOOU.

2ZYMBOYAEZ A EZOIKONOMHZH ENEPTEIAZ

MpoBepudvete T0 oUPVO POVO €AV AUTO AVAPEPETAL OTOV TTVAKA
MOYEIPEUATOG 1 OTn ouvtayny o©ag. XPNOIWOTIOINOTE (POPUEG ME
OKOUPOXPWHO Pepvikl 1 gpaylé emeldn amoppo@olv MoAU KaAUTepa
™ Bepuotnta. Ta @aynTd TOU amAIToUV TTAPATETAUEVO Yrolpo Ba
ouvexioouv va YrjvovTal akdun Kat HETA To GBROIUO TOU GOoUpVOou.
>uvnOng KUKAOG (PYRO): Eival KatdAANAOG yia Tov KaBaplopd evog TTONY
Bpoduikou @oupvou.

Kukhog g€oikovéunong evépyetag (MYPO EZMPEX/ECO) - o opiopéva
MOVo povTéNa -: Katavalwvel epimou 25% Aydtepn evépyela and tov
ouviBn KUKAo.

EmAé€te Tov 0g TaKTA Xpovikd Slactripata (LETA amd payeipepa KpEATOG
o€ 2 1} 3 S1a80XIKEC TIEPLIOTATELC).

‘Otav evepyomoleite TN OUOKeLr, va Befaiwvecte 0TI n MOPTA TOU
@oUpvou eival KAElOTH Kal SlatnproTe TNV KAEIOTH 600 To Suvatov
TEPIOOOTEPO KATA TN SIAPKEL TOU YN GIUATOG.

Koyte to aynTtod o€ HIkpd KopHaTAKIA {lwv S100TACEWV Y1a VO LEIWOETE
TO Xp4VO YNaoipatog Kat va eE0IKOVOUNOETE EVEPYELQ.

‘Otav 0 xpoévoc Pnoipatog xel peydAn Siapkela, mavw amd 30 Aentd,
MEWoTE TN Bepuokpacia Tou @ovpvou Katd Tnv TeAeutaia @daon (3-
10 Aentd), pe Bdon tov ouvolikd xpoévo Ynoipatog. H umoleimopevn
BeppdTnTa 0TO POUPVO Ba CUVEXiTEL TO YPROIKO TOU PaynTou.

AHAQZEIZ ZYMMOPOQZIHZ

AuTH n OUOKeur| TIANPOL: ATIAITAOEIG OIKOAOYIKOU OXeSIaopoU Tou
Eupwmaikot Kavoviopol 66/2014. Kavoviopog Evepyelakng Zipavong
65/2014. OIkOAOYIKOG OXESIAOUOG Yl OXETIKA E TNV EVEPYELQ TIPOIOVTA
Kal EVEPYELOKEG TANpoopiec (Tpomomoinon) (EE Exit) Kavoviopoi 2019,
oUuuPwva pe To Evpwmaikd mpoTtumo EN 60350-1.

Ot MANpo@opieq OXETIKA e TN AelToupyia XapnAng KatavdAwong
EVEPYELOG TNG OUOKEUNRG OUUQWvVA e Tov Kavoviopo (EE) 2023/826
Bpiokovtal otov akohouBo ocuvdeopo: https:/docs.emeaappliance-
docs.eu

Auté TO TPOIGV UmopEl va TEPIEXEL TINYR(EC) QWTOC TNG KAAONG
evepyelakng amodoonc G R F.

AlatiBetan pdvo o oplopéva HoVTEND
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BEZBEDNOSNA UPUTSTVA

sudova i pribora. Po zavrdetku pecenja, pazljivo
otvorite vrata i pustite vreo vazduh ili paru polako
napolje pre nego $to pristupite rerni — postoji rizik

VAZNO JE DA SE PROCITAJU I POSTUJU

Pazljivo procitajte ova bezbednosna uputstva pre
upotrebe uredaja. Sacuvajte ih za buducu upotrebu.

U ovom uputstvu i na samom uredaju nalaze se
vazna upozorenja vezana za bezbednost kojih se
treba stalno pridrzavati. Proizvodac se odriCe svake
odgovornosti  u  slu¢aju nepostovanja ovih
bezbednosnih uputstava, nepravilnog koriS¢enja
uredaja ili nepravilno podesenih kontrola.

PIROLIZA* Ne dodirujte rernu za vreme ciklusa
pirolize (samociséenje) — postoji rizik od opekotina.
Decu i Zivotinje treba drzati podalje za vreme ciklusa
pirolize (sve dok se prostorija potpuno ne izvetri).
Vedi ostaci prosute hrane, narocito masnoce i ulja,
moraju se ukloniti iz unutradnjosti rerne pre
zapocinjanja ciklusa pirolize. Ne ostavljajte nikakav
pribor niti bilo Sta drugo u rerni za vreme ciklusa
pirolize.

&\ Ako je rerna postavljena ispod aspiratora, vodite
racuna da svi gorionici ili elektricne ringle budu
iskljuceni tokom ciklusa pirolize - rizik od opekotina.

M\ Malu decu (do 3 godine) treba drzati dalje od
uredaja. Malu decu (3-8 godina) treba drzati dalje
od uredaja, osim ukoliko imaju konstantan nadzor.
Decastarostiod 8 godinai vise i osobe sa umanjenim
fizickim, Culnim ili mentalnim sposobnostima ili
manjkom iskustva i znanja, mogu da koriste ovaj
uredaj samo ako su pod nadzorom ili ako su im data
uputstva za bezbedno koris¢enje uredaja i ukoliko
razumeju moguce rizike. Deca se ne smeju igrati
uredajem. Cis¢enje i odrzavanje ne smeju vrsiti deca
bez nadzora.

M\ UPOZORENJE: Uredaj i njegovi dostupni delovi
jako se zagrevaju u toku upotrebe. Pobrinite se da
ne dode do kontakta sa grejnim elementima. Decu
mladu od 8 godina treba uvek drzati po strani,
ukoliko nisu pod stalnim nadzorom.

M\ Ukoliko je uredaj pogodan za kori¢enje sonde,
koristite samo temperaturnu sondu preporucenu za
ovu rernu — u suprotnom, postoji rizik od pozara.

M\ Nikad ne ostavljajte uredaj bez nadzora za vreme
susenja hrane. Ukoliko je uredaj pogodan za
koriS¢enje sonde, koristite samo temperaturnu
sondu preporucenu za ovu rernu — u suprotnom,
postoji rizik od pozara.

M\ Krpe i druge zapaljive materijale drite dalje od
uredaja dok se svi delovi potpuno ne ohlade -
postoji rizik od pozara.

Budite narocito oprezni prilikom spremanja masne
hrane ili prilikom dodavanja alkoholnih pi¢a — postoji
rizik od pozara. Koristite rukavice za rernu za vadenje

od opekotina. Ne blokirajte otvore za vreo vazduh
na prednjoj strani rerne — postoji rizik od pozara.

A\ Budite pazljivi kada su vrata rerne otvorena, kako
ne biste udarili u njih.

A\ Hrana ne sme da stoji u ili na proizvodu duze od
jednog sata pre ili posle kuvanja.

DOZVOLJENA UPOTREBA

A\ OPREZ: Uredaj nije predviden da se njime upravlja
spoljnim uredajem za ukljucivanje, kao $to je tajmer,
ili odvojenim sistemom za daljinsko upravljanje.

&\ OPREZ: Ovaj aparat je predviden samo za kuvanje.
Ne sme se koristiti u druge svrhe, na prime za
zagrevanje prostorije.

A\ Ovaj uredaj je namenjen za upotrebu u
domacinstvu i takode se moze koristiti: kuhinje za
osoblje u prodavnicama, kancelarijama i drugim
radnim okruzenjima; seoska gazdinstva; od strane
gostiju hotela, motela, prenodista sa doruckom i
drugih objekata za smestaj gostiju.

M\ Ovaj uredaj nije namenjen za profesionalnu
upotrebu. Ne koristite uredaj na otvorenom.

&\ Ne ¢uvajte eksplozivne ili zapaljive materije (npr.
benzin ili sprejeve) unutar ili blizu uredaja - postoji
rizik od pozara.

UGRADNJA

A\ Ovim uredajem moraju rukovati i montirati ga
dve ili vise osoba - postoji rizik od povrede. Prilikom
raspakivanja i ugradnje, koristite zastitne rukavice -
postoji rizik od posekotina.

M\ Ugradnju, uklju¢ujuci dovod vode (ako postoji),
elektricno povezivanje i popravke mora da obavi
kvalifikovani tehnicar. Nemojte popravljati ili menjati
delove uredaja ukoliko to nije izri¢ito navedeno u
korisnickom prirucniku. Drzite decu podalje od
mesta ugradnje. Posle vadenja uredaja iz pakovanja
proverite da se nije oStetio tokom transporta. U
slu¢aju da postoje neki problemi, obratite se svom
prodavcu ili najblizem postprodajnom servisu.
Nakon ugradnje, otpadna ambalaza (plasticni delovi,
delovi od stiropora itd.) se mora Cuvati van domasaja
dece - postoji rizik od gusenja. Pre ugradnje, uredaj
se mora iskljuciti sa strujnog napajanja — postoji rizik
od strujnog udara. Pazite da uredaj ne osteti kabl za
napajanje tokom ugradnje - postoji rizik od pozara
ili strujnog udara. Aktivirajte uredaj tek nakon sto je
postupak montiranja zavrsen.

A\ Uklonite sve drvene delove namestaja pre
ugradnje uredaja i uklonite svu piljevinu i strugotinu.
M\ Uredaj izvadite iz stiropora tek u trenutku
ugradnje.

M\ Nakon ugradnje, donja strana uredaja ne sme




viSe da bude pristupana, jer postoji rizik od
opekotina.

M\ Ne postavljajte uredaj iza dekorativnih vrata —
postoji rizik od pozara.

M\ Ako uredaj ugradujete ispod radne ploce, ne
blokirajte minimalni razmak izmedu radne povrsine i
gornje ivice rerne — postoji rizik od opekotina.

OPASNOST OD ELEKTRICNOG UDARA

M\ Ploc¢ica sa tehnickim podacima se nalazi na
prednjojivicirerne (vidljiva je kada su vrata otvorena).

M Mora biti omoguceno isklju¢ivanje uredaja sa
napajanja izvlacenjem utikaca iz uti¢nice, ukoliko joj
se moze pristupiti, ili putem dostupnog visepolnog
prekidaca postavljenog iznad uti¢nice u skladu sa
pravilima ozi¢enja, a uredaj mora biti uzemljen u
skladu sa nacionalnim standardima elektricne
bezbednosti.

A\ Ne koristite produzne kablove, videstruke uti¢nice
ili adaptere. Elektri¢ni delovi ne smeju da budu lako
dostupni korisniku posle ugradnje. Ne Kkoristite
uredaj kada ste mokri ili bosi. Ne rukujte ovim
uredajem ako mu je oStecen kabl za napajanje ili
utika¢, ako ne radi kako treba, ili ako je ostecen ili ste
ga ispustili.

A\ Ukoliko je kabl za napajanje ostecen, potrebno je
da ga proizvodac, serviser ili druga kvalifikovana
osoba zameni istim takvim kako bi se izbegla
opasnost — postoji rizik od elektricnog udara.

M\ Ako je potrebna zamena kabla za napajanje,
obratite se ovlas¢enom servisnom centru.

CISCENJE | ODRZAVANJE

M\ UPOZORENJE: Pre obavljanja ¢is¢enja i
odrzavanja, vodite racuna da uredaj bude isklju¢en i
da ne bude priklju¢en na strujno napajanje. Da biste
izbegli rizik od telesne povrede, koristite zastitne
rukavice (rizik od posekotina) i zastitne cipele (rizik
od nagnjecenja); u rukovanju treba da ucestvuju dve
osobe (manje opterecenje); nikada ne Kkoristite
opremu za Cis¢enje parom (postoji rizik od
elektricnog Soka). Popravke od strane nestruc¢nih
lica, za koje proizvodac nije dao odobrenje, mogu
dovesti do rizika po zdravlje i bezbednost, za koje
proizvoda¢ ne moze biti odgovoran. Svaki kvar ili
oStecenje nastali usled popravke ili odrzavanja od
strane nestrucnih lica nece biti pokriveni garancijom,
za Sta su uslovi istaknuti u dokumentu koji je
isporucen sa uredajem.

A\ Ne koristite gruba abrazivna sredstva za ciséenje ili
ostre metalne strugace za Cis¢enje stakla na vratima
rerne, jer mogu da ogrebu povrsinu, $to moze dovesti
do pucanja stakla.

A\ Pobrinite se da se uredaj ohladi pre ¢isc¢enja ili
odrzavanja, jer postoji rizik od opekotina.

M\ UPOZORENVJE: Iskljucite uredaj pre zamene sijalice
— postoji rizik od strujnog udara.

ODLAGANJE AMBALAZE

Materijal za pakovanje je moguce 100 % recikliratii oznacen je reciklaznim
simbolom . Zato razli¢ite delove ambalaze treba odgovorno odloziti i
u potpunosti u skladu sa propisima lokalnih vlasti o odlaganju otpada.

ODLAGANJE KUCNIH UREPAJA

Ovaj uredaj je proizveden od materijala koji se mogu reciklirati ili ponovo
upotrebiti. Odlozite ga u skladu s lokalnim propisima o odlaganju otpada.
Za vise informacija o tretmanu, ponovnom iskoris¢avanju i reciklazi
ku¢nih elektricnih uredaja obratite se nadleznom lokalnom organu
vlasti, sluzbi za sakupljanje komunalnog otpada ili prodavnici u kojoj ste
kupili uredaj. Ovaj uredaj je oznacen u skladu sa Evropskom direktivom
2012/19/EU o elektri¢noj i elektronskoj opremi (WEEE) i u skladu sa
regulativama o elektri¢noj i elektronskoj opremi 2013 (sa izmenama
i dopunama). Ako pravilno odlozite proizvod na otpad, pomoci cete u
sprecavanju potencijalnih negativnih posledica po zivotnu sredinu i
zdravlje ljudi. Simbol E na proizvodu ili prate¢im dokumentima ukazuje
na to da sa njim ne treba postupati kao sa komunalnim otpadom, ve¢ ga
treba predati odgovarajucem centru za sakupljanje i reciklazu elektri¢ne
i elektronske opreme.

SAVETI ZA USTEDU ENERGIJE

Samo u slucaju da je to navedeno u tabeli za pripremu hrane ili u vasem
receptu, rernu mozete unapred zagrejati. Koristite tamne lakirane ili
emajlirane kalupe za pecenje posto oni bolje apsorbuju toplotu. Hrana
koju treba duze peci nastavice da se pece posto se rerna iskljuci.
Standardni ciklus (PIROLIZA): pogodan za ¢is¢enje jako zaprljane rerne.
Ciklus sa uStedom energije (EKSPRES PIROLIZA/EKO) - dostupan je
samo kod odredenih modela: trosi otprilike 25% manje energije nego
standardni ciklus.

Birajte ovu funkciju u redovnim intervalima (nakon spremanja mesa 2 ili
3 puta uzastopno).

Vodite racuna da su vrata rerne potpuno zatvorena pre ukljucivanja
rerne, a tokom pecenja ih otvarajte sto je manje moguce.

Hranu isecite na male jednake komade kako bi se smanjilo vreme
pripreme i ustedela energija.

Kada je vreme pecenja dugo, preko 30 minuta, temperaturu rerne
smanjite na najnize tokom poslednje faze pecenja (3-10 minuta), u
odnosu na ukupno trajanje pecenja. Preostala toplota unutar rerne ce
nastaviti da pece hranu.

IZJAVE O USAGLASENOSTI

Ovaj uredaj ispunjava: zahteve ekoloskog dizajna Evropske odredbe
66/2014; Uredbe o energetskom oznacavanju 65/2014; Propise za
ekoloski dizajn za proizvode u vezi sa energijom i energetske informacije
(amandman) (izlazak iz EU) 2019, u skladu sa Evropskim standardom EN
60350-1. Informacije u vezi sa reZimom male snage uredaja u skladu sa
odredbom (EU) 2023/826 mozete pronaci preko sledece veze: https://
docs.emeaappliance-docs.eu

Ovaj proizvod moze da sadrzi izvore svetlosti klase G ili F energetske
efikasnosti.

* . .
dostupno samo na odredenim modelima

SL
VARNOSTNA NAVODILA

POMEMBNE INFORMACIJE, KI JIH MORATE
PREBRATI IN UPOSTEVATI

Pred uporabo aparata preberite ta varnostna
navodila. Navodila hranite na dosegu roke za
prihodnjo uporabo.

V navodilih za uporabo in na aparatu so pomembna
varnostna navodila, ki jih mora uporabnik prebrati in
vedno upostevati. Proizvajalec ne prevzema
odgovornosti v primeru neupostevanja varnostnih
navodil, nepravilne uporabe aparata ali napacne
nastavitve upravljalnih elementov.

PIROLIZA* Med pirolizo (samodejnim ciS¢enjem) se
ne dotikajte pecice, saj obstaja nevarnost opeklin.
Med pirolizo in po njej se otroci in Zivali ne smejo




priblizevati aparatu (prostor morate najprej
popolnoma prezraciti). Pred zacetkom pirolize je
treba razlitja, e posebej masc¢obo in olje, odstraniti
iz pecice. Med pirolizo v pecici ne sme biti pribora ali
drugih predmetov.

A\ Ce je pecica nameécena pod kuhalno povrsino,
naj bodo vsi gorilniki ali elektricne kuhalne plosce
med pirolizo izklopljeni — nevarnost opeklin.

A Zelo majhni otroci (0-3 let) naj se ne priblizujejo
aparatu. Majhni otroci (3-8 let) ne smejo biti v blizini
aparata brez stalnega nadzora. Otroci, stari 8 let ali
ve¢, in osebe z omejenimi telesnimi, cutnimi ali
razumskimi sposobnostmi oz. osebe, ki nimajo
izkusenj in znanja, lahko aparat uporabljajo le, e so
pod nadzorom oz. Ce so bili pouceni o varni uporabi
aparata in se zavedajo morebitnih nevarnosti. Otroci
se z aparatom ne smejo igrati. Otroci brez nadzora
ne smejo Cistiti ali vzdrzevati aparata.

&\ OPOZORILO: Aparat in njegovi dostopni deli se
med uporabo segrejejo. Pazite, da se ne dotaknete
grelnikov. Otroci, mlajSi od 8 let, se ne smejo
zadrZevati v bliZini aparata, ¢e niso pod stalnim
nadzorom.

A\ Ceje v pedici dovoljeno uporabljati temperaturno
sondo, uporabite le sondo, ki je priporocena za to
pecico, saj lahko pride do pozara.

M Aparata med susenjem hrane nikoli ne puscajte
brez nadzora. Ce je v pecici dovoljeno uporabljati
temperaturno sondo, uporabite le sondo, ki je
priporocena za to pecico, saj lahko pride do pozara.

M\ Pazite, da aparat ne pride v stik s krpami ali
drugimi vnetljivimi predmeti, dokler se vse
komponente povsem ne ohladijo, saj lahko pride do
pozara.Bodite previdni pri pripravi Zivil, bogatih z
mascobo, oljem ali pri dodajanju alkoholnih pijac,
saj lahko pride do pozara. Za odstranjevanje posode
in pribora uporabljajte zascitne rokavice. Po koncu
priprave hrane previdno odprite vrata in vro¢ zrak ali
paro iz pecice izpustite postopoma, Sele nato lahko
sezete v pecico, saj se lahko opecete. Ne prekrivajte
zracnikov za vro€ zrak na spredniji strani pecice, saj
lahko pride do pozara.

M\ Bodite previdni pri delno ali povsem odprtih
vratih pecice, da se ne udarite.

A\ Zivila ne smejo ostati v ali na izdelku ve¢ kot eno
uro pred ali po kuhanju.

DOVOLJENA UPORABA

M\ POZOR: aparat ni namenjen temu, da bi ga
upravljali z zunanjimi upravljalnimi napravami, kot
sta Casovnik ali lo¢en daljinski upravljalnik.

&\ POZOR: Ta aparat je namenjen samo kuhanju. Ne
sme se uporabljati za druge namene (na primer za
ogrevanje prostorov).

A\ Aparat je namenjen uporabi v gospodinjstvu in
temu podobnim nacinom uporabe, na primer: v
kuhinjah za osebje v trgovinah, pisarnah in drugih
delovnih okoljih, na kmetijah; za goste v hotelih,

motelih in prebivalce drugih stanovanjskih okolij.

M\ Aparat ni namenjen profesionalni uporabi.
Aparata ne uporabljajte na prostem.

AV aparatu ali v njegovi blizini ne shranjujte
eksplozivnih ali vnetljivih snovi (npr. bencina ali
plocevink z razprsili), saj lahko pride do pozara.

NAMESTITEV

&\ Za premikanje in namestitev aparata sta potrebni
najmanj dve osebi, saj obstaja nevarnost poskodb.
Za odstranjevanje embalaze in namestitev aparata
uporabite zas¢itne rokavice — nevarnost ureznin.

M\ Namestitev, vklju¢no s priklopom vode (e je
prisotna) in elektrike, mora izvesti usposobljen
tehnik. Ne popravljajte ali menjajte katerega koli
dela aparata, razen Ce to ni izrecno navedeno v
navodilih za uporabo. Otroci se mestu namestitve
ne smejo priblizevati. Ko aparat odstranite iz
embalaze, se prepricajte, da se med prevozom ni
poskodoval.V primeru tezav se obrnite na prodajalca
ali najblizjo servisno sluzbo. Ko je aparat namescen,
ostanke embalaze (plastika, deli iz stiropora itd.)
shranite izven dosega otrok, saj obstaja nevarnost
zadusitve. Preden aparat namestite, ga odklopite z
elektrichega omreZja - nevarnost elektricnega
udara. Med namestitvijo pazite, da aparat ne
poskoduje napajalnega kabla — nevarnost pozara ali
elektricnega udara. Aparat vkljucite Sele, ko je
namestitev koncana.

A\ Vse potrebne izreze v element izvedite pred
vgradnjo aparata ter odstranite vse lesene trske in
Zagovino.

A\ Podstavek
namescanju.
M\ Ko je namestitev koncana, spodnji del aparata ne
sme biti ve¢ dosegljiv, saj lahko pride do opeklin.

M\ Aparata ne namescajte za okrasnimi vrati, saj
lahko pride do pozara.

A Ce je aparat namescen pod pultom, ne prekrivajte
minimalne razdalje med delovno plos¢o in zgornjim
robom pecice, saj lahko pride do opeklin.

OPOZORILA GLEDE ELEKTRICNEGA TOKA

M Tablica s serijsko $tevilko je names¢ena na
prednjem robu pecice in je vidna, ko so vrata pecice
odprta.

A\ Prekinitev napajanja aparata mora biti mogoca z
izklopom vti¢a, Ce je ta na dosegu roke, ali z
vecpolnim stikalom, ki je v skladu s predpisi za
ozicenje names¢eno na vodu med vti¢nico in
aparatom. Aparat mora biti prav tako ozemljen v
skladu z drzavnimi standardi glede elektricne
varnosti.

M Ne uporabljajte podaljskov, ve¢ vti¢nic ali
adapterjev. Uporabnik po namestitvi ne sme imeti
dostopa do elektricnih komponent. Aparata ne
uporabljajte, ko ste mokri ali bosi. Aparata ne
uporabljajte, ¢e ima poskodovan napajalni kabel ali

iz stiropora odstranite Sele pri




vti¢, ¢e ne deluje pravilno oziroma ce je bil
poskodovan ali je padel.

A\ Za preprecevanje nevarnosti lahko poskodovan
napajalni kabel z enakim kablom nadomesti le
proizvajalec, njegov serviser ali podobno
usposobljena oseba — nevarnost elektricnega udara.

M\ Ce morate napajalni kabel zamenjati, se obrnite
na pooblas¢eno servisno sluzbo.

CISCENJE IN VZDRZEVANJE

M\ OPOZORILO: Aparat morate pred vzdrzevalnimi
deli izklopiti in izkljuciti z elektricnega napajanja.
Uporabljajte zas¢itne rokavice (nevarnost ureznin) in
zascitne Cevlje (nevarnost zmeckanin), da preprecite
telesne poskodbe. Postopek naj opravita dve osebi
(manjse breme). Ne uporabljajte parnih Cdistilcev
(nevarnost  elektrichega udara). Nestrokovna
popravila, ki jih ni odobril proizvajalec lahko
povzrocijo poskodbe in materialno Skodo, za katero
proizvajalec ne odgovarja. Morebitne okvare ali
Skoda, ki so posledica nestrokovnih popravil ali
nestrokovnega vzdrzevanja, so izklju¢ene iz
garancije, katere pogoji so opisani v dokumentu, ki
je prilozen temu aparatu.

M\ Ne uporabiljajte grobih, abrazivnih cistil ali kovinskih
strgal za CisCenje stekla vrat pecice, saj lahko opraskajo
povrsino, zaradi ¢esar lahko steklo poci.

M\ Pred c¢is¢enjem ali vzdrzevanjem se prepricajte,
da se je aparat ohladil, saj lahko pride do opeklin.

&\ OPOZORILO: Pred menjavo lu¢i aparat izklopite,
saj lahko pride do elektricnega udara.

ODSTRANJEVANJE EMBALAZE

EmbalaZzo je mogoce povsem reciklirati in je oznacena s simbolom za
recikliranje #». Dele embalaze zato zavrzite odgovorno in v skladu s
predpisi pristojnih sluzb, ki urejajo odlaganje odpadkov.
ODSTRANJEVANJE GOSPODINJSKIH APARATOV

Aparat je izdelan iz materialov, ki jih je mogoce reciklirati ali ponovno
uporabiti. Aparat zavrzite v skladu z veljavnimi lokalnimi predpisi
o odstranjevanju odpadkov. Dodatne informacije o odstranjevanju
in recikliranju elektri¢nih gospodinjskih aparatov lahko dobite na
pristojnem obcinskem uradu, pri komunalni sluzbi ali v trgovini, kjer ste
aparat kupili. Aparat je oznacen v skladu z evropsko Direktivo 2012/19/
EU o odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (OEEO) in uredbami o
odpadni elektri¢ni in elektronski opremi (WEEE) iz leta 2013 (v veljavni
razli¢ici). Z zagotavljanjem pravilnega odlaganja izdelka boste prispevali
k prepre¢evanju skodljivih posledic za okolje in zdravje ljudi. Simbol E na
aparatu ali priloZzeni dokumentaciji pomeni, da je aparat prepovedano
odlagati med komunalne odpadke. Oddati ga je treba v zbirnem centru
za recikliranje elektri¢ne in elektronske opreme.

NASVETI ZA VARCEVANJE Z ENERGIJO

Pecico predgrejte samo, ¢e je to navedeno v razpredelnici za pripravo
hrane ali v receptu. Uporabljajte temno lakirane ali emajlirane pekace,
saj se veliko bolje segrevajo. Hrana, ki zahteva daljsi ¢as priprave, se Se
naprej kuha oz. pece tudi po izklopu pecice.

Standardni cikel (PYRO): primeren je za ¢iS¢enje zelo umazane pecice.
Cikel z var¢evanjem energije (PYRO EXPRESS/ECO) - samo pri nekaterih
modelih: prihrani priblizno 25 % energije v primerjavi s standardnim
ciklom.

Izberite ga v enakomernih intervalih (po pripravi mesa 2- ali 3-krat
zapored).

Ko aparat vkljucite, morajo biti njegova vrata popolnoma zaprta. Prav
tako poskrbite, da bodo vrata med peko zaprta kar najvec casa.

Zivila nareZite na majhne in enake ko$cke, da tako skrajsate ¢as priprave
in varcujete z energijo.

Pri daljsih casih priprave (ve¢ kot 30 minut) v zadnji stopnji glede na
skupen ¢as priprave (3-10 minut) zmanjsajte temperaturo pecice na

najnizjo nastavitev. Odvecna vrocina v aparatu bo Se naprej skrbela za
pripravo hrane.

IZJAVE O SKLADNOSTI

Ta naprava je skladna z: zahtevami za okoljsko primerno zasnovo uredbe
Komisije (EU) 5t. 66/2014; delegirano uredbo Komisije (EU) 3t. 65/2014 v
zvezi z oznacevanjem z energijskimi nalepkami; uredbami iz leta 2019 za
okoljsko primerno zasnovo izdelkov, povezanih z energijo, in energetske
informacije (sprememba) (izstop iz EU) v skladu z evropskim standardom
EN 60350-1.

Informacije v zvezi z nac¢inom nizke porabe aparata v skladu z Uredbo (EU)
2023/826 so na voljo na naslednji povezavi: https:/docs.emeaappliance-
docs.eu

Ta izdelek lahko vsebuje svetlobne vire razreda energijske ucinkovitosti
GaliF.

* Na voljo le pri dolo¢enih modelih
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